



第十四届全运会今晚西安闭幕

星报综合消息 9月27日晚8:00,第十四届全运会将正式在陕西西安闭幕。赛场上,新项的设置、新人的参与,让各项竞技比赛充满看点;赛场之外,体育盛会的举行也让当地民众从中受益,为主办城市留下了宝贵的赛事遗产。

在奥运战略层面,本届全运会进行了一系列调整。在项目设置上,增设了东京和巴黎奥运会新增的滑板、攀岩、冲浪、街舞项目。同时,为了提早布局巴黎奥运会,全运会在跳水、体操等中国体育的优势项目上增设小年龄

组,为选拔奥运适龄人才打下基础。

本届全运会首次出现了高校、社会体育俱乐部单独参赛。据了解,北京体育大学、天津体育学院单独组团组队参加了棒球、跆拳道、铁人三项比赛;万国击剑俱乐部等社会俱乐部参加击剑和自行车比赛。此外,全运会赛场上还有以个人身份参赛的运动员出现在游泳等项目的比赛中。开放办赛的举措,为拓宽发现竞技体育人才渠道、吸引更多主体参与体育创造了空间。

继4年前天津全运会首次设立群众比赛项目之后,陕西全运会继续向普通体育爱好者敞开大门。本届全运会上,首次设立群众赛事活动展演项目,比赛采取线上参赛、线下评奖方式举行,共设置了广场舞、广播体操、健身气功、太极拳4个大项。

与此同时,陕西全运会还组织开展了上千场“我要上全运”系列赛事活动,为“全民全运、同心同行”理念写下新的注脚。



2金1银! 王春雨上演“王者归来”

星报讯(记者 江锐/文 黄洋洋/图) 9月24日晚,在西安奥体中心体育场进行的第十四届全运会女子1500米决赛中,安徽名将王春雨以4分16秒62的成绩夺取桂冠,为安徽省体育代表团摘得竞技项目第9枚金牌。四川选手胡志英4分17秒25亚军,浙江选手郑小倩4分17秒60名列第三。

在女子1500米决赛前,王春雨已经跑了两枪预赛,两轮决赛,连续作战肯定会对王春雨的体能产生不小的挑战。好在女子1500米取消了预赛,算是给王春雨缓了一口气。本场女子1500米决赛在雨中进行,王春雨出发领跑,并率先冲过终点线。

赛后,王春雨表示,今晚的雨并没有对自己造成多大影响,这是她参加的第三届全运会,也是第一次报名参加了三个项目,能取得这个成绩,自己也很开心。

至此,在本届全运会上王春雨收获2枚金牌、1枚银牌。此前她以2分01秒02的成绩夺取女子800米金牌,以52秒的成绩夺取女子400米银牌。

今年6月,从安徽师范大学研究生毕业的王春雨面临论文答辩,由于备战奥运会和参加比赛,她不能到学校报到。“从东京回到北京,立即进入隔离,学校比较宽容,安排了线上答辩。幸运的是,我顺利通过了。”王春雨说,“之后回到合肥继续封闭训练,遗憾没能参加学校毕业典礼,现在仍没有拿到毕业证。”

大家比较关注王春雨未来职业的发展,可以确定的是,她即将进入安徽师范大学工作。王春雨告诉记者:“学校会安排什么具体工作,现在还不确定,因为备战全运会,我至今还没有和学校详谈。”

田企业“摔下”安徽第11金

星报讯(记者 江锐) 9月25日,第十四届全运会摔跤比赛在延安体育中心体育馆继续进行。在男子古典式67公斤级决赛中,安徽名将田企业险胜甘肃选手呼斯乐吐,夺得冠军,这是安徽在竞技体育项目上获得的第11枚金牌。

“90后”田企业来自蒙城,从小是个“武侠迷”,多年来在跤坛打拼,曾获得2014仁川亚运会男子古典式摔跤59公斤级铜牌。这枚全运会金牌对于田企业至关重要。上届天津全运会,田企业在决赛中不敌新疆选手托尔巴图,遗憾获得银牌,当时田企业就立下目标:“争取下届全运会再参加,把遗憾补回来。”

本届比赛,田企业卷土重来,先后战胜江苏选手张高泉、浙江队俞晨旭、江西选手黎磊和甘肃选手呼斯乐吐,以全胜的战绩夺得冠军。

在同时进行的女子自由式76公斤

级铜牌争夺战中,安徽选手王娟5:1战胜辽宁队张凤柳,收获铜牌。



田企业(上)在比赛中

皖军战报

李浩南夺安徽篮球全运首金



星报讯(记者 江锐/文 黄洋洋/图) 9月26日晚,第十四届全运会男子三人篮球决赛在西安城市运动公园进行,安徽小将李浩南与胡金秋、高诗岩、颜鹏组成的奥运联合队以21:12战胜广东队夺得冠军,为安徽夺得本届全运会竞技体育项目第12金,这也是安徽篮球选手在全运会赛场上的首枚金牌。

在东京奥运会上,中国三人男篮总战绩2胜5负,获小组第八名。作为首次参加奥运会赛事的篮球运动员,李浩南七场小组赛均出场,出场后就有得分。本次全运会,男子奥运联合队以原班人马出战,在小组循环赛阶段,他们取得不败战绩,其中只有对阵广东队一战赢得比较惊险,凭借胡金秋加时赛的关键绝杀进球,才涉险赢球。奥运联合队7胜0负高居小组循环赛第一,从而直接晋级半决赛。在半决赛中又以21:15击败上海队,与广东队会师决赛。

李玉婷随联合队接力夺金

星报讯(记者 江锐) 9月24日晚,在第十四届全运会女子4×100米决赛中,我省运动员李玉婷所在的联合队夺冠,安徽省体育代表团摘得竞技项目第10枚金牌。李玉婷是联合队运动员中年龄最小的一位,当晚决赛她未出场,在9月23日女子4×100米预赛中,李贺、韦永丽、黄瑰芬、李玉婷搭档的联合队,以44秒09的成绩排名第一、晋级决赛。

小将童磊杰古典跤收获铜牌

星报讯(记者 江锐) 9月26日,在延安体育中心体育馆结束的第十四届全运会摔跤男子古典式97公斤级铜牌赛中,安徽小将童磊杰奋力拼搏,以总分4:1战胜新疆选手阿力木拉提·达拉吾拜,斩获铜牌。

何骊澄女子自由体操摘铜

星报讯(记者 江锐) 9月26日,在陕西奥体中心体育馆进行第十四届全运会体操项目女子自由体操决赛中,安徽运动员何骊澄在京腔音乐的伴奏下,一套动感十足的動作,行云流水,完成流畅,以13.320分夺得铜牌。